

Soud potrestal dezinformátora Netíka za výroky proti míru

[novinky.cz/clanek/krimi-soud-potrestal-dezinformatora-netika-za-vyroky-proti-miru-40454138](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-soud-potrestal-dezinformatora-netika-za-vyroky-proti-miru-40454138)

Karel Otcovský

Patnáctiměsíčním trestem odnětí svobody podmíněně odloženým na tři roky potrestal ve středu litoměřický okresní soud kontroverzní videa dezinformátora Jakuba Netíka. Shledal ho vinným z trestného činu veřejného schvalování a ospravedlňování zločinu proti míru. Rozsudek není pravomocný, obžalovaný se na místě odvolal. Hrozí mu až tři roky vězení.



Foto: Stanislava Benešová, Novinky
Dezinformátor Jakub Netík

Článek

Třiačtyřicetiletý malíř pokojů z Roudnice nad Labem se vrátil před litoměřický soud poté, co krajský soud v květnu zrušil jeho původní zprošťující rozsudek s tím, že se soud nižší instance má případem

důkladněji zabývat. Netík se mimo jiné hájí právem na svobodu projevu.

Nově se litoměřický soud při svém výroku opřel nejen o právní názor nadřízeného soudu, ale i o judikát Nejvyššího soudu v podobném případě, vyplývá z informací od soudu.

Netík se měl přečinu dopustit loni, když v živých videích na Facebooku opakovaně obhajoval ruskou invazi na Ukrajinu. Neváhal dokonce zalitovat, že Putin ve svém tažení nepokračoval ještě hlouběji do Evropy.

Skloubili jsme dětskou fantazii a umělou inteligenci – poslechněte si unikátní pohádky

Seznam Native



Chválil Putina

Jeho výroky zazněly ve streamech, které muž natáčel obvykle v autě na dálnici D8. Chválil například Vladimira Putina za „čištění Ukrajiny od fašistů“, které někdy konkretizuje jako pluk Azov nebo banderovce, s tím, že by od nich ruský prezident mohl vyčistit ještě Evropu. Netík hovořil o „čmoudech, kteří budou znásilňovat naše matky, ženy a dcery“.

Policie v listopadu obvinila Netíka kvůli vyhrožování vládě a ministru vnitra Vítu Rakušanovi. Politiky na zářijové demonstraci označil za vlastizrádce národa, kteří adorují fašismus a kteří budou viset. V případě odsouzení mu hrozí za trestný čin vyhrožování s cílem působit na orgán veřejné moci až tři roky vězení.

Policie si došlápla na dezinformátora Netíka. Podezírání ho z vyhrožování



Rekláma

Související témata:

[Litoměřice](#)

[Dezinformace](#)

[Poplašná zpráva](#)

Postranní panel

Rekláma

Rekláma

Výběr článků



[Policie hledá ztracenou ženu, ráda se prochází v lesích](#)

[Krimi](#)

Berounská policie pátrá po 49leté ženě, jejíž rodina se obává, že by si mohla sáhnout na život. Podle policie je žena milovnicí přírody a vyhledává lokality,...

[Dluhy Jaromíra Soukupa. Exekutor dal příkaz k prodeji nemovitostí](#)

[Domácí](#)

Poté, co Jaromír Soukup prodal poloviční podíl v mediální agentuře Médea a ve společnosti Empresa Média podnikateli Janu Čermákovi, čelí dalším problémům....

Ruské ztráty na Ukrajině jsou ohromující. Putinovi je to jedno

Válka na Ukrajině

Rusko ztratilo 87 procent vojáků, které mělo v aktivní službě před zahájením útoku na Ukrajinu. Přišlo také o dvě třetiny tanků, které mělo před invazí...

Náraz do stromu byl tak silný, že vyletěl motor. Novopečený řidič nezvládl smyk

Krimi

Osmnáctiletý řidič osobního auta nezvládl v pondělí večer řízení na mokré silnici na Jindřichohradecku, kde dostal smyk a čelně narazil do stromu. Záchranáři...

Luxusní vila má půdorys, jenž připomíná křivítko

Tipy a trendy

Do krásné krajiny indického Udajpuru, jemuž se přezdívá město jezer, vsadili architekti neobyčejnou stavbu zcela výjimečného půdorysu, který připomíná tvar...

Bagr pověšený na jeřábu aneb Jak šla dolů 60metrová věž v ostravských Třebovicích

Domácí

Ze tří chladicích věží tepelné elektrárny v Ostravě-Třebovicích zbyly dvě. Ta nejstarší z roku 1953 už dosloužila a šla na začátku prosince k zemi. Jedna...

Na hosty v čínské restauraci spadly ze stropu dvě živé krysy. Incident zachytila kamera

Koktejl

Na posezení v restauraci nákupního centra ve východočínském městě I-wu zřejmě nikdy nezapomenou dva mladí hosté, kteří si do podniku zašli na oběd. Když už si...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat